

国内·综合

含氰化物毒狗肉这样上了餐桌

7名被告人生产销售有毒有害食品被判刑

□新华社杭州7月25日电

被剧毒氰化物毒杀的土狗竟上百姓餐桌。浙江省海宁市人民法院近日判决了一起制售毒狗肉案。收购毒狗肉的施某、邹某、何某以及毒杀土狗的张甲、张乙、黄某、许某均被以生产销售有毒有害食品罪，一审被判处有期徒刑1年至4年6个月不等、罚金3000元至17万元不等。

制售毒狗肉利益链浮出水面

经法院审理查明，浙江海宁马桥人张甲，小学文化，无正当职业，曾因偷狗获刑。2013年其因用氰化物毒杀土狗被民警抓获，民警在他家查获43颗药丸。经检测，这些药丸的氰化物含量竟达940毫克/克。随之，一条制售毒狗肉的利益链渐渐浮出水面。

摄入毒狗肉过多会有生命危险

疾控专家介绍，这种氰化物是一种有剧毒的工业化学品，狗食用后会立即死亡，但这些氰化物残留物质还存在于狗血液和肌体组织中，人在食用后很有可能产生呕吐、头痛、腹泻等不良反应，摄入毒狗肉过多会有生命危险。

去年7月中旬至8月中旬，警方经详细排查，将在浙江海盐、嘉兴等地毒狗、贩卖被毒死狗的施某、何某、张乙、黄某等人抓获，并查获了一批含有氰化物的蜡制药丸及一批有毒死狗。

这些被毒死的狗一部分卖给了在嘉兴做熟食生意的王某(另案处理)，一部分卖给了收购毒狗圈子里的“名人”施某。

毒狗肉流向餐桌

现年51岁的施某，曾因销售有毒有害食品罪获刑，发展了不少毒狗、收购有毒死狗的“下家”，施某收购这些狗后进行处理，再卖给江苏徐州人邹某。

经查，邹某最终将这些狗肉加工成熟食或作为食品原料销往餐馆，流向人们的餐桌。2013年8月，在邹某的熟食作坊里，警方共发现500多公斤死狗肉。经抽样检测，这些狗肉样本氰化钠含量为0.97毫克/千克。据了解，就在案发前20天内，施某还向邹某供应了11吨死狗。

法院认为，7名被告人明知是有毒、有害的非食品原料而以食品原料销售，或者销售以有毒、有害的非食品原料加工的食品，其行为均已构成销售有毒、有害食品罪。

一日本毒贩昨在大连被执行死刑

□据《新京报》

据日本媒体报道，7月25日上午，一名日本人因在华运送冰毒在大连被执行死刑。

日本外相岸田文雄在25日的记者会上透露，已接到中国有关方面的通知，一名在中国因运送冰毒获死刑判决的日本人当天上午被执行死刑。

据《朝日新闻》报道，被执行刑的是一名50岁的男性。2009年夏天伙同熟人涉嫌从大连运送数公斤冰毒到日本

被逮捕。2012年12月被大连法院判处死刑，因对判决不服，于2013年8月提起上诉，被法院驳回，维持原判。

据日本NHK电视台透露，有关此次执行死刑，大连市中级人民法院于本月曾向日本使馆驻大连办事处通告，表示近期会对一名日本毒贩执行死刑，而日本政府出于保护日本国民的角度，通过日本驻北京大使馆向中方传达了“希望不要执行死刑”的意愿。据相关人士透露，该死刑犯已于近期获得允许，曾于24日同家人见面。

相关链接 我国4年来已对4名日本毒贩执行死刑

□据 人民网

据日本媒体报道，一名50多岁的日本男性毒贩，7月25日上午在他被囚的中国大连监

狱被执行了死刑。这是2010年4月以来，第四名日本人因涉毒在中国被执行死刑，也是1972年中日建交以来在中国被执行死刑的第五名日本人。

新闻追踪

敬老院老人辜丸被割案告破 犯罪嫌疑人属于智障人员，只因酒后寻求刺激

□据 中新网哈尔滨7月25日电

25日，记者从黑龙江省青冈县委宣传部获悉，经公安机关调查，犯罪嫌疑人王某属于智障人员，有过自残行为，目前已经被公安机关刑事拘留。

7月22日，黑龙江省青

冈县祚祥镇敬老院发生一起院民辜丸被割除的刑事案件，造成4名老人辜丸被割。

经公安机关调查，犯罪嫌疑人王某属于智障人员，有过自残行为，目前已经被公安机关刑事拘留。

事发后，当地政府部门启动追责程序，县委纪检委对7名县、镇干部立案调查。

台湾客机失事

失事客机黑匣子解读结果有望下周公布

□据 新华社澎湖7月25日电

台湾“飞航安全调查委员会”执行长王兴中25日上午在澎湖马公机场表示，争取下周陆续对外发布复兴航空GE222失事航班黑匣子资料的解读结果。

他表示，失事客机上的两个黑匣子虽然外表受到严重

损毁，但拆解后发现内部资料存储完整，今天将完成资料下载，确认资料完整正确后最快3天可完成解读。

台民航部门负责人沈启介绍说，事故善后作业正在持续进行，目前已有8名乘客送台湾本岛医治，1人返家修养，1人继续留在澎湖治疗。

截至25日上午10时，已

确认33名罹难者身份，还有15人的身份在进行比对作业。48名罹难者中，除了澎湖本地居民23名外，台北2名、高雄21名、外籍2名，他们的遗体将陆续被运送回家。

复兴航空表示，乘客遗留在现场的行李物件，目前正在进行分类造册，最快25日可以开放认领。

澎湖空难现场 搜救勘察基本结束

7月25日，搜救人员在清理坠毁飞机残骸。

当日下午，台湾复兴航空GE222航班失事现场的搜救、勘察工作基本结束，有关方面在做最后清场。目前，此次空难已造成机上48人罹难、10人受伤，另有5名当地村民被波及受伤。受伤乘客救治和罹难者遗体鉴识工作正在继续进行中。

新华社记者 何俊昌 摄



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。
- 定制方法：
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收取GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收取GPRS流量费。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，信息真实，最具参考价值